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Kedves Igazgató Asszony / Úr! Kedves Szaktanár! Kedves Osztályfõnök! 

 

Engedje meg, hogy bemutassuk az országban egyedülálló, több évtizedes FEB-es 

hagyományokon alapuló szervezetünket! A TM BME Vegyészmérnöki Csoportja 

matematika, kémia, biológia és fizika tárgyakból végez elõkészítést évközi levelezés, 
valamint nyári oktatótábor formájában. 

Mûködésünk célja a kétszintû érettségire és az egyetemi tanulmányokra való 

felkészülés megkönnyítése, valamint a természettudományos mûveltség és a 

gondolkodóképesség fejlesztése. Elsõsorban a mérnöki, természettudományi és 

egészségügyi pályát választók számára tudunk hathatós segítséget nyújtani. Érettségizett 

diákok számára az egyetem elsõ félévének anyagából tartunk felkészítést. A FEB-táborban 

résztvevõ diákok teljesítménye az egyetemen kimutathatóan magasabb az átlagnál. 

Az oktatást a BME Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar oktatói, illetve az õ 
vezetésükkel egyetemisták és már diplomát szerzett mérnökök, mérnöktanárok végzik. 

Csoportunk szigorúan non-profit szervezet, a levelezésben résztvevõ, valamint a táborban 

oktató kollégák munkájukat szabadidejükben, társadalmi munkában végzik, azért díjazásban 

nem részesülnek. A részvételi díj csak a szállás és a teljes ellátás, valamint a kulturális és 

adminisztratív költségeket tartalmazza. 

A diákok nem csak oktatásban részesülnek, de egy olyan csapat tagjává válnak az 
egyetem megkezdése elõtt, amely évek múltán is összetart, segíti egymást. Ezen kívül 

rengeteg hasznos információval is szolgálhatunk az egyetemi életrõl is. 

A FEB-tábor fõvédnöke Dr. Pokol György, a Budapesti Mûszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem Vegyészmérnöki és Biomérnöki Karának dékánja. 

Mellékelten csatolom nyári táborunk felhívását, melyre a 10., 11. és a mérnöki, 

természettudományi, egészségügyi irányban továbbtanuló 12. osztályos diákok jelentkezését 

várjuk. Kérem, tegye elérhetõvé felhívásunkat a diákok, a szaktanárok, az osztályfõnökök és 

a szülõk számára. 

További részletekrõl érdeklõdni lehet napközben Dr. Hornyánszky Gábornál (1/463-
2230 vagy 1/463-1358), Dr. Pécs Miklósnál (1/463-4031), Dr. Tõkés Gábornál (1/309-1073), 
a bmefeb@gmail.com e-mail címen, vagy látogasson el honlapunkra: www.feb-bme.uw.hu. 

 

Szíves fáradozását ezúttal is köszönöm. 

 

Budapest, 2010. 03. 12. 

         Tisztelettel: 

        Dr. Hornyánszky Gábor 

              egyetemi oktató 
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